

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРУШЕВАЦ, ДЕЦЕМБАР 2008.ГОДИНЕ
ГОДИНА XIX БРОЈ 3274



КРУШЕВАЦ 2020.године

ПУТ У
СВЕТАУ
БУДУЋНОСТ



ПОБЕДА!!!



“ Коалиција ће трајати пун мандат. Наши политички противници су нам дали рок до краја октобра, али проћи ће и то време па видећемо. Али ја Вам гарантујем трајаће до краја. ”

Конституисање Скупштине града Крушевца



У петак, 06. јуна 2008. године, је одржана конститутивна седница Скупштине града Крушевца на којој су потврђени мандати одборника. Нови сазив Скупштине града Крушевца чине: Српска радикална странка (18 одборника), Демократска странка Србије (15 одборника), СПС-ПУПС (7 одборника), За европску Србију Борис Тадић (20 одборника), Г17+ (5 одборника) и Јединствена Србија (5 одборника). Одборничку већину чине коалициони партнери СРС, ДСС и СПС-ПУПС. На истој седници је усвојен Предлог Пословника о раду Скупштине, изабран је председник Скупштине, заменик председника Скупштине и постављен секретар Скупштине. Председник Скупштине града је Наташа Марковић (СРС). Заменик председника Скупштине града је Синиша Максимовић (СПС-ПУПС). На место секретара Скупштине града је постављен Горан Ђирић (СПС-ПУПС). Након завршетка конститутивне седнице, одржана је друга, на којој је за градоначелника Крушевца изабран Драган Аздејковић (ДСС), а за заменика градоначелника Радован Милованкић (СРС). Изабрани су и чланови Градског већа: Иван Анђелић (СРС), Владо Ђуковић (СРС), Драгољуб Арсић (СРС), Саша Анђелковић (ДСС), Биљана Дачић (ДСС), Драган Јовановић (СПС-ПУПС) и Радојица Милосављевић (СПС-ПУПС).



Као Градоначелник, желим да поручим грађанима Крушевца да могу да имају пуно поверење у стабилност актуелне коалиције и да разуверим све оне који мисле да се политика кроји у Београду.

Крушевац је град у коме су Крушевљани одлучили о томе ко треба да их води и ми то поштујемо.

Сто дана је мало за велике подухвате, али и довољно дуго да се уверите да смо сви на истој страни и да сви тежимо истом циљу: побољшању живота грађана и максимално демократској и транспарентној власти.

А у времену које нам предстоји, уложићемо максималне напоре да то и остваримо.

Заједно са вама! ”



“ Вршење Градске власти у Крушевцу, од стране коалиције СРС-ДСС-СПС одвија се на принципима споразума, који у ових сто дана нису нарушени, а чврсто верујем да неће ни у будућности, што указује на поштenu, закониту и одговорну власт која је грађанима. Града Крушевца више него потребна. ”





ТОМИН ТИТАНИК

Титаник је, знамо, брод који је потонуо 14.04.1912. године, након судара са леденим брегом, при чему је одвукао са собом 1502 путника. Требало је да пловећа палата доплови до обећане земље, али није. Затајила је навигација. Путници су заборављени. Оно што Титаник није рекао укрупним путницима јесте да је, цена прекоокеанског путовања првисока, обећана земља исувише далеко и да у њој већ живе они који себе сматрају најмоћнијим и недодирљивим, неспремни да своје благо деле са придошлицама. Мало је оних који током септембарских дана 2008.-ме године нису у поступку неких људи препознали дејство издајничког оружја. Мало је оних који издају нису препознали као пуч и доживели као вређање интелигенције и достојанства. Но, убрзо је уследило потпуно уклањање и неутралисање узрочника контаминације. Оснажена и посвећена својој идеологији Српска радикална странка је пред надлежним страначким органима, сходно одредбама Статута СРС, казнила све оне који су учествовали у активностима и заступали у јавности ставове који су супротни Програму, политици и угледу странке. Стојички подносећи издајничке ударе СРС је потврдила да:

1. доследно подржава њено легално руководство на челу са проф. др Војиславом Шешељом,
2. осуђује унутарпартијско рушилачко деловање и велеиздају бивших чланова странке, који, удруживши се са домаћим издајницима, разарају, по плановима страних обавештајних служби, најродољубивију српску странку,
3. доследно заступа уверење да су Председник, Централна отаџбинска управа и Извршни одбор СРС најискренији заступници националних интереса као и да нису одступили од оснивачких и програмских принципа. А, напоследку, како излечити оне који постају заборавни? Лек (дрену гранчицу из дедине шуме) не треба тражити у бајкама, нити прелазити седам мора и седам гора, јер дрен тамо и не расте. Он је, заправо, у срцима добронамерних људи-у њима живе речи које снагом зраче. А стихови Алексе Шантића су овоплоћење онога што је смисао идеје за коју родољуби живе:

Остајте овдје! Сунце туђег неба
Неће вас гријат ко што ово грије.

Грки су тамо залогаји хљеба
Гдје свога нема и гдје брата није

У туђем свијету за вас пелен цвета

За ове крше све вас, све вас веже:
Име и језик, братство, и крв света.



ИНФРАСТРУКТУРА У СЕЛУ

Асфалтирање пута Крвавица-Падеж

Новоасфалтирана деоница пута Крвавица Падеж, дужине 504 m, представља само почетну фазу радова на асфалтирању пута између ова два села, која су међусобно удаљена 3 km. Одборник Скупштине града Крушевца Горан Гајић наводи да су део средстава за пут обезбедили грађани самодоприносом, али да је значајан део средстава осигурала и локална самоуправа.

Представници локалне самоуправе, Наташа Марковић, председник Скупштине града Крушевца, и Момчило Дувњак, народни посланик и одборник Скупштине града Крушевца,



Наташа Марковић
председница Скупштине града



Горан Гајић
председник Месног одбора Крвавице

су обишли градилиште и најавили да ће уследити завршетак асфалтирања пута који има велику важност за становнике Крвавице. Том приликом је најављен и завршетак пута који води до сеоског гробља, као и окончавање радова на водоводној мрежи.



Спортски терени у Капицији



У селу Капиција, надамак Крушевца, су у току радови на изградњи неколико спортских терена. Одборник у Скупштини града Крушевца Бранкица Милутиновић истиче да се уређује терен за изградњу фудбалског, рукоментног и одбојкашког игралишта, игралишта за "мали" фудбал и атлетске стазе. Изградњу овог мултифункционалног објекта иницирали су и финансијски помогли грађани Капиције, а највећи део новчаних средстава је обезбедила локална самоуправа. Након завршетка радова, Крушевљани ће добити мини-спортски центар удаљен само неколико километара од центра града.

Бранкица МИЛУТИНОВИЋ
одборница



ИНФРАСТРУКТУРА УСЕЛУ



Локални и некатегорисани путеви

1. санација локалних путева који су под шљунковитим застором: Бољевац, Мали Шиљеговац-гробље, Велико Крушинце-Срндаље, Петина (до цркве), Пакашница, МЗ Капиција, Мала Река-Рлица, МЗ Макрешане, МЗ Здравине, укупно 650 м³.

2. крпљење ударних рупа-сви локални путеви који су под асфалтним застором су санирани

3. ископ канала поред локалних путева у дужини од 2550 м.

4. уређење приобаља реке Расине за одмаралиште и рекреацију-на локацији код цркве св. Богородице, код "Беле боце" и у Мудраковцу.

5. кошење траве и растиња са банкина на локалним путевима: Бела Вода-Брајковац, Мали бунар-Коњух, МЗ Коњух, МЗ Лазаревац, Коморане, Каменаре, Шашиловац, Крвавица, Бован, Пасјак, Сушица, Црквина, Позлата, Росица, Зубовац, Станци, Кобиље, Модрица, Дворане, Здравине, Вучак, источна заобилазница, Дољане, Себечевац, Пакашница, Гари, Мали Шиљеговац, укупно 146380 м² + 33570 м².

6. радови МЗ Јасика, израда тампона две улице и асфалтирање

7. израда игралишта у Шашиловцу

8. ангажовање грађевинских машина на санацији локалних и некатегорисаних путева-2800 м.

9. уређење површина за манифестацију "Падешки кладенац", на Јастрепцу око језера.

Извршена је замена прегорелих сијалица на подручју града и 101.-ог насељеног места.



СПОРТСКЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ



Крушевац угостио младе одбојкаше

Афирмација спорта и дружења младих кроз спортске активности били су основни циљеви Првог међународног турнира у одбојци на песку *Beach valley '08*, који је одржан од 29. до 31. августа на обали Расине. Тродневна спортска надметања екипа из Ниша, Чачка, Лесковца, Бијељине (Република Српска), Бара (Црна Гора), Рмнику Влчее (Румунија) и Крушевца је повремено ометала киша, али то учеснике ове спортске манифестације није омело при успостављању пријатељстава и планирању наредних сусрета у Лазаревом граду, јер су, како су то истицали, били нарочито одушевљени срдчним пријемом домаћина и локацијом одбојкашког терена. Турнир је званично отворила Наташа Марковић, председник Скупштине града Крушевца. Након тродневног такмичења у коме су учествовале по 24 екипе у мушкој и женској конкуренцији, проглашени су и победници. У мушкој конкуренцији победу је однео тандем из Бијељине, а у женској је неприкосновена била екипа из Ниша.

По завршетку финалне утакмице, такмичаре и навијаче су поздравили и: члан Градског већа и председник Организационог одбора турнира Владо Ђуковић, секретар Скупштине града Крушевца Горан Тирић, члан Градског већа Иван Анђелић и помоћник градоначелника за друштвене делатности Анига Дренић. Великим ватрометом и техно- журком на обали Расине означен је завршетак овогодишњег турнира у одбојци на песку.



Владо ЂУКОВИЋ
члан Градског већа

СПОРТСКЕ И КУЛТУРНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ



Однос координације између позиције и опозиције

Иницијатива Месног одбора *Јединствене Србије* у Шашиловцу да се изврши реконструкција спортског терена у овом селу наишла је на позитиван одговор локалне самоуправе, коју чине коалициони партнери СРС-ДСС-СПС.

Наиме, Градска управа је обезбедила финансијска средства за пројектоване радове, те је већ крајем августа одигран фудбалски турнир на реконструисаном терену. Финалну утакмицу су посматрали Момчило Дувњак, народни посланик и одборник Скупштине града Крушевца, и Мирољуб Јаковљевић, председник Градског одбора *Јединствене Србије* - Крушевац. Дувњак и Јаковљевић су, након проглашења победника фудбалског турнира у Шашиловцу, истакли значај реконструкције терена за становнике тог села и изразили велико задовољство због успостављања сарадње између опозиције и позиције у Крушевцу, која ће бити интензивирана у наредном периоду



Владо, Наташа и Ђмир

33. Беловодска розета

Манифестација *Беловодска розета* се одржава у Белој Води, селу на левој обали Западне Мораве, недалеко од Крушевца, познатом по клесарима и беловодском пешчару, камену који је уграђен у бројне цркве и манастире на Балкану. Овогодишња манифестација је трајала три дана, а одржана је **п о л о в и н о м** ј у л а . Одлука о лауреату 33. манифестације је донета једногласно *Беловодска розета* је припала нашем прослављеном редитељу Емиру Кустурици. Емир Кустурица је један од најзначајнијих српских филмских стваралаца, а *Беловодска розета* се додељује управо ствараоцима који су дали изузетан допринос српској култури. "Приликом предлагања кандидата имали смо у виду и чињеницу да Кустурица већ годинама, континуирано уздиже Србију и њену културу на пиједестал светске цивилизације", истакла је Светлана Ђурђевић, члан Савета *Беловодске розете* и управник *Културно - просветне заједнице* Крушевац. Награду је уручио академик Матија Бећковић.

"Ако су прије мене награду добили Десанка Максимовић, Матија Бећковић, Стеван Раичковић, Милорад Павић... онда можете мислити каква је слава и част за мене што сам и ја један од њених добитника. Мој живот умногоме ће се унаприједити од самог сазнања да сам у том друштву", нагласио је Кустурица обраћајући се присутнима у беловодском **а м ф и т е а т р у** . Свечаном уручењу *Беловодске розете* присуствовали су и представници локалне самоуправе председник Скупштине града, Наташа Марковић, и члан Градског већа, Владо Ђуковић.



Момчило ДУВЊАК
народни посланик

Први пољопривредни сајам

Град Крушевац је организовао Први пољопривредни сајам, од 06. до 07. септембра 2008. године, на Сточној пијаци у Крушевцу. Организација Сајма је представљала наставак дугогодишње традиције организовања окружних пољопривредних у сточарских манифестација. Дводневна сајамска активност је обухватила представљање фирми из области производње, прераде и дистрибуције пољопривредне механизације, опреме, сточне хране, средстава за заштиту биља, пчеларства, украсног биља. На сајму су се могли видети и разнолики експонати више пољопривредних удружења, земљорадничких задруга и месних заједница.

Први пољопривредни сајам су посетили народни посланик и одборник у скупштини града Крушевца Момчило Дувњак и већник града Крушевца Иван Анђелић као један од главних организатора сајма.

Организатори сајма Буџетски фонд за развој пољопривреде града Крушевца и Комисија за подстицање рајвоја пољопривредне производње, обезбедили су наградни фонд за учеснице Првог пољопривредног сајма у износу од 600.000,00 динара.



Почетком јула 2008. године иницирана је и реализована акција чишћења и сређивања приобаља реке Расине. Акција је финансирана из буџета града Крушевца, а радове су изводили ЈКП Крушевац и Крушевацпут А.Д., уз присуство чланова Градске управе Крушевца. Уређено је приобаље реке у дужини од 1000 m, на потезу од Паруновачког моста до хотела Голф. Говорећи о активностима Градске управе, заменик градоначелника, Радован Милованкић, је истакао да ће градска власт и у наредном периоду остварити низ сличних акција на обалама Расине. Један од циљева нове локалне самоуправе јесте и стварање градске плаже, с обзиром на чињеницу да грађани Крушевца слободно време радо проводе поред ове реке. Милованкић је, такође, указао на значај решавања проблема дивљих депонија и сузбијања амброзије, наговештавајући да ће локална власт овој проблематици посветити нарочиту пажњу.



Радован МИЛОВАНКИЋ
зам. градоначелника

Радови на школи у Кукљину

Основна школа у Кукљину представља подручну школу ОШ Станислав Бинички у Јасици. Недавно је добила нови изглед. Наиме, почетак школске године у овој школи није био изванредан, с обзиром на чињеницу да је кров зграде био у веома лошем стању. Брзом интервенцијом локалне самоуправе издвојена су новчана средства из буџета Градске управе Крушевца и извршена је хитна реконструкција кровног покривача, замењени су олуци, уређена је котларница и окречено је неколико просторија. Вредност обављених радова је око 1 400 000,00 динара. Динамику и квалитет радова су контролисали Момо Бојовић, помоћник градоначелника за урбанизам и Анита Дренић, помоћник градоначелника за друштвене делатности. Треба истаћи да је иницијативу за реконструкцију школског објекта покренуо Зоран Петровић, одборник из Кукљина, који је, након завршетка радова, изразио задовољство чињеницом што је Градска управа брзо реаговала на његов захтев да се обезбеде бољи услови за живот и рад ученика и наставника. Том приликом Петровић је најавио да ће село ускоро добити и амбуланту, чиме ће се решити многобројни проблеми становника Кукљина који су приморани да затраже медицинску помоћ.



Иван Анђелић
члан Градског већа



Освећење цркве у Кобиљу

Освећење цркве Свете великомученице Марине у Кобиљу, а затим и служење прве литургије, обавио је Његово преосвештенство епископ нишки господин Иринеј са свештенством Крушевца и старешином цркве, протојерејем Слободаном Пешићем. Уследила је пригодна беседа, након које су уручена признања свима онима који су на неки начин допринели изградњи нове цркве. Захвалницу испред Градске управе Града Крушевца је примио градски већник Иван Анђелић.





Неговање јединства православних народа

Током августа 2008.године Крушевац је угостио камерне хорове из неколико земаља.Тим поводом, у Мозаик сали скупштинског здања, челници градске власти су приредили пријем за учеснике VII међународног фестивала камерних хорова из Бугарске и Русије. Госте је поздравила и пожелела им добродошлицу у Лазарев град председник Скупштине града Наташа Марковић. Она је изразила наду да ће гости из Бугарске и Русије ускоро поново посетити Крушевац.

Гостовање руских хорова у нашем граду је било повод за пријем руске делегације у Мозаик сали Скупштине града Крушевца. Драган Аздејковић, градоначелник, Наташа Марковић, председник Скупштине града, Горан Ђирић, секретар Скупштине града и чланови Градског већа Иван Анђелић, Владо Ђуковић Биљана Дачић су угостили Олега Булдакова, аташеа за културу амбасаде Руске Федерације у Београду, Валерија Аркадијевича, председника Међународног фонда јединства православних народа и владику Амброзија Вроњичког. Госте је пригодним речима поздравио градоначелник Драган Аздејковић,

а у име руске делегације се обратио Валериј Аркадијевич, који је нагласио да је велика част бити гост Крушевца града који има необичну важност не само за Србе, већ за све православне народе. На крају сусрета гости и домаћини су посетили цркву Лазарицу.



Повеља о братимљењу Крушевца и Бијељине

Делегација града Крушевца је 08. августа 2008. године отпутовала у тродневну посету општини Бијељина (Република Српска), поводом прославе Светог Пантелејмона, градске славе и Дана Бијељине. Том приликом представници локалних самоуправа Крушевца и Бијељине, председник Скупштине града Крушевца Наташа Марковић и начелник општине Бијељина Мићо Мићић, потписали су Повељу о братимљењу, чиме је и формализована вишегодишња успешна сарадња између два града. Свечаном чину су присуствовали и народни посланик у Скупштини Републике Србије Момчило Дувњак. Председник скупштине града Крушевца Наташа Марковић је након потписивања Повеље изјавила да ће настојати да сарадња Крушевца и Бијељине буде остварена у свим сегментима живота, уз напомену да је "Дрина река која нас не раздваја - она је ту да нас повезује, да се дружимо, али и послујемо." Марковић је, потом, истакла да је река Дрина значајна "спојница" између Србије и Републике Српске. "Очекујем да ћемо следеће године имати прилику да покажемо шта смо све урадили на нивоу братимљења", рекла је Наташа Марковић по повратку из Републике Српске.



:: Туристичка организација града Крушевца

Туристичка организација града Крушевца као јавна служба обавља све делатности унапређења и развијања туризма. Током летњег периода Туристичка организација града Крушевца је учествовала на сајмовима и изложбама промовишући наш град и Расински округ. С тим у вези, вреди истаћи да је била учесник двадесетог Сабора народног стваралаштва Златне руке у Врњачкој Бањи. На позив организатора, Туристичко-спортске организације Рашка и Центра за културу Градац, директор Туристичке организације града Крушевца, Весна Ђуровић, и помоћник градоначелника за друштвене делатности, Анита Дренић, су посетиле XV Рашке духовне свечаности. 20. августа Туристичка организација је учествовала на манифестацији Златне руке у Брусу презентујући широку палету сувенира ручне израде у циљу очувања, подстицања и неговања традиционалног народног стваралаштва.

Туристичка организација града Крушевца је била и суорганизатор манифестација тј. уприличила је дочек гостију на Јастерпцу и на Првом пољопривредном сајму у Крушевцу. Наиме, у недељу, 31. августа, је одржан Сабор на Јастерпцу, током којег су посетиоци уживали у богатом културно-уметничком програму, а већ наредног викенда је отворен Пољопривредни сајам на коме су посетиоци имали прилику да обиђу изложбу сувенира Туристичке организације. Треба, на крају, истаћи и податак да је Туристичка организација града Крушевца подржала штампање информативног материјала посвећеног развијању и неговању грчко - српског пријатељства. Публикација Мајка Србија и мајка Грчка је већ представљена како нашој, тако и јавности земаља у региону.



Мото Бојовић
помоћник градоначелника за
урбанизам



Весна ЂУРОВИЋ
директорка Туристичке организације Крушевца



: ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу

У претходном периоду ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу Крушевац је интензивно радило на изради пројектне документације, као и на ефикасном остваривању пројектованих радова. Реализоване су, или су у току, следеће активности:

- реконструкција крова на Хали спортова;
- расписан тендер за избор најповољнијег извођача за адаптацију и реконструкцију основне школе у Кукљину;
- окончана адаптација и реконструкција основне школе у Кукљину;
- завршени радови у Сарајевској улици;
- спроведен јавни позив за улице у насељима Мало Головоде и Паруновац;
- завршен и усвојен План детаљне регулације *Равњак 2*;
- завршен и усвојен План детаљне регулације *Равњак 3А*;
- завршен и усвојен Главни пројекат гасификације *Багдала 2*;
- завршен и усвојен Главни пројекат ГМРС *Багдала 2*;

ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу има велико искуство у обављању делатности којом се бави, те су наредни пословни потези овог предузећа, као и њихов интензитет, већ дефинисани и студиозно разрађени, у сарадњи са органима локалне самоуправе.



Др Милан Пунишић



ЈП Спортски центар

Установа за физичку културу Спортски центар Крушевац као модерна спортска установа омогућава грађанима Крушевца масовну рекреацију и развој врхунског спорта.

Објекти којима располаже Спортски центар Хала спортова, сала Соко, терени за кошарку, тенис, одбојку, фудбал и друге спортове, представљају објекте од посебног друштвеног интереса за физичку културу и спорт, како рекреативни, тако и врхунски. Стога ће ЈП Спортски центар, у сарадњи са градским властима, уложити максималне напоре да се у овим објектима несметано одвијају спортске и активности из области физичке културе. Доказ за то је и чињеница да ће за мање од десет дана бити окончани радови на поправци крова, за које су обезбеђена средства из буџета града Крушевца у износу од 1.495.060,00 динара, што ће омогућити да се несметано одвијају првенства у кошарци и рукомету. Након завршетка овог пројекта, Спортски центар ће настојати да:

- замени паркет у Хали спортова, а потом изврши реконструкцију осветљења;
 - реконструише водоводну и канализациону мрежу, те изврши попличавање простора испред Хале спортова; изврши адаптацију крова и мокрих чворова, санира оштећења на инсталацијама, замени паркетну површину, реконструише вентилациони систем, заврши радове на изградњи апартмана и оспособи електричне и грејне инсталације у објекту Соко; уради идејни пројекат теретане, која би се налазила у просторијама сале Соко.
- У складу са захтевима тржишта и неопходности проширивања спектра услуга које нуди ЈП Спортски центар, планира се и увођење нових садржаја на отвореним и покривеним пливачким базенима, како би се грађанима пружили оптимални услови за рекреативне активности.

ЈП РТК Крушевац

Регионална телевизија Крушевац (РТК) емитује 24-часовни програм, а системом предајника и репетитора у Крушевцу, на Копаонику, Ђунишком вису и Басари покрива подручје централне Србије, од Крагујевца до Ниша и од Чачка до Зајечара. Телевизијска сервисна зона изгледа овако:

РТК ће у наредном периоду радити на подизању нивоа гледаности програма, уз поштовање правила која налажу објективно и правремено информисање. Сукцесивно увођење нових емисија, као што су емисије за децу и младе, емисије за особе са посебним потребама или емисије које се баве социјалном проблематиком, те тематиком из области туризма, са посебним освртом на туристичке дестинације у Расинском округу, значајно ће допринети да се везе са гледаоцима учврсте и развију.

Јесења програмска шема Регионалне телевизије Крушевац, дакле, понудиће гледаоцима, поред већ постојећих садржаја, нове емисије информативног, едукативног и забавно-рекреативног карактера, које ће се емитовати у терминима прилагођеним одговарајућим циљним групама. Модернији, динамичнији и актуелнији приступ обиљу информација које обликују свакодневицу обичног човека, подржаће и нова сценографија, савремена графичка решења, светлосни и звучни ефекти, као и увођење кратке форме емисија, што ће обезбедити бржу смену програмских садржаја, а самим тим и одржавање пажње гледалаца.

Регионална телевизија Крушевац је добила статус регионалног емитера што је обавезује на емитовање квалитетног програма, како са техничког, тако и са становишта садржаја. У сарадњи са локалном самоуправом, која је финансијски подржава, ова телевизијска кућа ће настојати да оствари све постављене циљеве.





JKP Gradska toplana

JKP Gradska toplana греје око 7000 станова и око 450 корисника пословног простора. Ускоро ће почети грејна сезона те се, у складу са тим, у овом јавном предузећу врше све неопходне припреме:

- у току је процес ремонта постројења, као и уређења дистрибутивне мреже;
- искоришћеност расположивих људских ресурса је на високом нивоу;
- обезбеђена је довољна количина угља, која ће се утврђеном динамиком обновљати;
- извршена је консолидација финансијске слике предузећа, а императив будућег рада је - смањење губитака!

У циљу ефикаснијег рада JKP Gradska toplana и превазилажења постојећих проблема, служба наплате је пресељена у зграду Дома синдиката. Такође, покренута је иницијатива за обнову возног парка. Све планиране инвестиције JKP Gradska toplana ће остварити координираним радом менаџмента Предузећа и органа локалне самоуправе.



JП Аеродром Росуље



Визија ЈП Аеродрома Росуље јесте достизање статуса модерног, успешног предузећа чија је основна делатност пружање аеродромских услуга за спортску, туристичку, привредну и комерцијалну авијацију, превоз путника и робе у ваздушном и друмском саобраћају. Нажалост, остваривање визије захтева решавање наслеђених проблема у овом предузећу. Тачније, последњих месеци се интензивно ради на отклањању административно-техничких проблема, као што су:

- примена решења о експропријацији земљишта од приватних поседника;
- даљи рад на експропријацији 4,2 ха земљишта;
- ревизија пројекта приступног пута до аеродрома, као и пројекта аеродрома.

Уколико финансијска ситуација у наредном периоду буде повољнија, неке од смерница даљег рада ЈП Аеродром Росуље ће бити и:

- укњижење експропријорисаног земљишта као власништва Аеродрома;
- израда пројектно-техничке документације за приступни пут до аеродрома;
- радови на нивелисању полетно-слетне стазе;
- ограђивање аеродрома, итд.

Динамика реализације планираних активности ЈП Аеродром Росуље зависи од више фактора, понајвише оних финансијске природе, али ће менаџмент Предузећа, у сагласју са локалном самоуправом, у наредном периоду чинити велике напоре да се визија и оствари.





Бизнис инкубатор центар

Бизнис инкубатор је смештен у Индустријској зони и заузима простор од око 1400 m², са 21 модулом (11 производних и 10 услужних) и заједничким просторијама. Бизнис инкубатор располаже савремено опремљеном конференцијском салом.

Погодности које се пружају "станарима" су:

- најниже цене закупа пословног простора,
- три године боравка (прва четири месеца бесплатно),
- пословна обука и саветовање, маркетинг и консалтинг, те
- бесплатно коришћење заједничких просторија.

Током августа месеца 2008. године обезбеђен је прикључак за гас, попуњени су сви капацитети тј. нема слободних модула, издат је билборд и успостављена је пословно-техничка сарадња са Факултетом за индустријски менаџмент - Крушевац.



Ивана ЈОВАНОВИЋ
в.д. дир. Бизнис инкубатор центра



Порти Цркве Лазарице почиње тродневна манифестација



Радован МИЛОВАНКИЋ
председник градског одбора СРС

Удружењу хранитеља Расинског округа је у децембру месецу Градска управа у сарадњи са Саветом месних заједница обезбедила нове просторије у згради месне заједнице Цар Лазар што је био повод да их Градски одбор Српске радикалне странке посети и уручи пригодан поклон, компјутер и сто који ће им битно олакшати рад. Присутнима се обратио Председник градског одбора Српске радикалне странке Радован Милованкић који је истакао: " Социјална правда је приоритет, на овај начин се то и доказује и ми требамо да будемо слуге и сервис грађана".





ФОНД ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

У периоду од 26.-28. Новембра одржан је 5. Међународни сајам заштите животне средине где је Крушевачки ЕКО фонд имао завидну улогу. Поводом тога Биљана Недељковић директор ЕКО фонда каже Фонд за заштиту животне средине града Крушевца у сарадњи са локалном самоуправом и јавним предузећима по први пут је наступио на оваквој манифестацији као излагач. Упркос оскудном искуству на реализацији пројекта оваквог типа имали смо врло запажен наступ судећи по броју посетилаца на нашем штанду, што је резултирало Другом наградом за успешан промотивни наступ. Овај сајам био је велики изазов за нас тим више што је имао међународни карактер.

Разменили смо искуства како са другим градовима тако и са земљама у окружењу што ће нам у наредном периоду бити од велике користи за евентуалну сарадњу.



У недељу 14 децембра 2008 године у Хали спортова омладинци Српске радикалне странке организовали су хуманитарни турнир у малом фудбалу. Средствима прикупљеним овом приликом купљени су ДВД уређаји и телевизори који су поклоњени подручним школама у Гаглову, Рибару, Коњуху, Вратарима, Мешеву и Мајдеву. Приликом уручивања поклона присутне је поздравила Председница скупштине града Крушевца Наташа Марковић.



Др Војислав Шешељ

ПРОПАЛИ ПУЧ
ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
БЕОГРАД 2008.

Др Војислав Шешељ

ХАШКИ ДЕМУНЦИЈАНТ
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
БЕОГРАД 2008.

Др Војислав Шешељ

СРПСКИ
БАРОН МИНХАУЗЕН

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
БЕОГРАД 2008.

Др Војислав Шешељ

ПОРТПАРОН
ЛОПОВСКЕ СТРАНКЕ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
БЕОГРАД 2008.

Оснивач и издавач:

Главни и одговорни уредник:

Заменик главног и одговорног уредника:

Уредник локалног издања:

Проф.др Војислав Шешељ

Елен Божич Талијан

Марина Томан

Градски одбор СРС Крушевац